Ofpa 14977

OEMA 2

0) XITOV TOPOKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO VO ONUELWOETE TIG TEAKEG TAEUPEG SUO YWVLWV TIOU

avikouv oto didotnua [0,2m), ue apxikn MAeUpA TNV nuLevBeia Oy, oL omoieg va £xouv nuitovo (oo

1 . . , . , , 1
ME - ko AAAeG U0 oL oToleG va €xouv ouvnuitovo (oo pe b

(Movadecg 12)
B) Na AUoete tnv e§lowon nux = %vta x € R.

(Movadecg 13)

Ofpa 15036

OEMA 2
Aivetal n ocuvaptnon f(x) = 3o0vv2x, xeR.
a)
i. No Bpeite tn péylotn Kal tnv EAAXLOTN TN TG ouvaptnong f.

(Movadeg 10)
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ii. Na Bpeite tnv neplodo tng cuvaptnong f.
(Movadeg 5)
B) Na AUoete tnv e€iowon f(x) = —3 oto R.
(Movadecg 10)

Ofpa 15969
OEMA 2
Aivetal n ouvdptnon: f(x) = 2 ovv(13m + x) — 2 nu (g — x).
1) Na 6ei€ete ot ovv(13m + x) = —ovvx.
(Movabdeg 5)
2) Na beitete ot f(x) = —4 ovvx.
(Movabdec 8)

3) Na Avoete tnv e€iowon: f(x) = —2.
(Movabeg 12)

Oépa 21995

OEMA 2
Mooeg katL oleg AUOELS €XEL N €§lowon Nux = a oto didotnpa [—2m, 21| otav:
a)a =1.

(Movadecg 13)
B)a = —2.

(Movadeg 12)
Na atttoAoynoete ypadkad, 1 0w aAAlwg BEAETE, TNV amAvVTNon oo o€ KAOE £va oo Ta MapATAvVW

EPWTNMATA.

Ofpa 32675

OEMA 2
Aivetal n ouvdptnon f(x) = 2nux + 1,x € R.
a) Na Bpeite tn péyLoTn Ko TNV EAAXLOTN TLUA TG ouvaptnong f.
(Movadecg 10)
B) Ma rota tury tou x € (0,27) n ouvAaptnon MOPOUCLALEL HEYLOTN TLUN;

(Movadec 15)

Oépa 15003

OEMA 4
Alvetal n ocuvaptnon:
f(x) = nuax - (avv (g — ax) + 2) — ovvax - ovv(m —ax) — 1, pe a € R.
a)
i. Nobei€ete 0t f(x) = 2 - nuax yw kabe x € R.

(Movadecg 10)
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ii.  Alvetauw emumAéov 6Tt n ypadikn mapdotaon tng cuvaptnong f elvatl avtr nou daivetal oto

mapokATw oxnua. Na deiete otL a = 2.

2

(Movadeg 6)
B) Na Bpeite Tig oUVTETAYUEVEG TWV ONUEiWY TOUNAG TNG YpadLKAG Tapdotaong TNG cuvaptnong f He
v evbeia €:y =1 yuax € (0,m).

(Movadeg 9)

Oépa 15014

OEMA 4
Aivetaw n ouvaptnon  f(x) =a-nufx, pe a, B aképaoug Oetkolg  aplBpoUG.
a) Na Bpelte TNV T TOU @, AV N KEYLOTN TN TNG cuvaptnong sival 2.
(Movabec 6)
B) Av a = 2, va beifete OTL N PLKPOTEPN TLUA TOU S yLla tnv omoia eival f (116) = 2 givaL § = 8.
(Movadecg 10)
y) Ava = 2 kaL B = 8, va AUoete tnv e€iowon f(x) = 1 oto didotnua (O, g)

(Movabdec 9)

Oépa 15026

OEMA 4

X

Aivetal n ouvaptnon f(x) =1+ 2nu (7), x € R.
a) Na Bpeite tnv mepiodo tng cuvaptnong f.

(Movadec 5)
B) Na Bpeite ta akpotata tng ocuvaptnong f.

(Movadeg 6)
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y) Na Bpelte Tig TeTUNpEVEG TWV Onuelwv ota omola n ypadikn mapdotacn tngG f TEUVEL Tov agova
xx'.

(Movabdecg 7)
8) Na amobeifete 6t (f (x) — 1)% + (f (1 — x) — 1)? = 4, yia kdBe x € R.

(Movabdeg 7)

Oépa 15049

OEMA 4
Aivetal n ouvaptnon f(x) = nu (g — x) +nu(r+x),x €ER
a) Na anodeiete ot f(x) = ovvx — nux.
(Movabdec 6)
B) Na amodeifete 01t —2 < f(x) < 2. Katomw va e§etaoete av o aplOpog 2 ivat n LEYLOTN TWA TNG
ouvaptnong.
(Movadec 10)
v) Na Bpeite:
i. To onueio Toung tng ypadikig mapdotaong Crtng f pe tov déova y'y.
(Movadec 3)
ii. Avo onpeia Topng g Cr pe tov x'x.

(Movabdeg 6)

@épa 15050

OEMA 4
Aivetal n ouvaptnon f(x) = 2ovvx,x € R.
a) Na Bpelte Tn PEYLOTN KaL TNV EAAXLOTA TN TNG.

(Movabdec 8)
B) Na Bpeite duo kowd onpeia tng ypadikig napdotaong Cr tng f pue tv eubeila y = 1.

(Movadec 5)
y) Na ouykpivete toug apBuoug f (g) Kal f (2?”)

(Movadeg 6)
6) Na oxedidoete t ypaduikr Tng mapaotaon, oto didotnua [0,21].

(Movadec 6)

Oépa 15288

OEMA 4
Aivetal n ouvdaptnon f(x) = 2nu3x + 1, x € R.
a) Na Bpeite tnv nepiodo T, tn HEYLOTN KOL TNV EAAXLOTN TLUA TNG f.
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(Movadeg 3)
B) Zto mapakdtw oxnpa Sivetal n ypadiki mapdotacn tng ocuvaptnong g(x) = anufx +y, e

a,f,vy €ER, B > 0 kaLmnedbio oplopov to R.

w2 0 w2 ™ 3mi2 o w
4

i. Me Bdon to oxnua, va Bpeite Toug mpaypatkolg aptbpolg a, f kot y. No attioAoynoete

TNV anavtnor oag.

(Movadecg 12)

i. Noa=-2, f=1«kouy =1, valboete tnv eficwon f(x) = g(x) oto daotnua [0, )

(Movadecg 10)
Ofpa 15347
OEMA 4
Aivetal n ouvdptnon f(x) = 20vv?(m — x) — Srm(g +x)+a,pea € R.
a) Na Seifete 6t f(x) = 20vv%x — 3ovvx + a.
(Movadec 8)

B) Na e§etdoete av n cuvaptnon f elvat apTia 1 TeEPLTTN.
(Movadecg 5) y) Na

Bpeite To a av elval yvwoTto 0TLT Ypa@KY TTapdotaot ¢ f SlEpxeTaL amd To onueio M(g, 1).
(Movabdeg 5) 8) Nna
a = 2 kaw g(x) = 2nu?x + 9ovvx — 9, va e€etdoete (av LTTEPXOLV) KOWE oNuela Twv

YPAPIK®OV TTAPACTACEWV TWV CUVAPTNOEWV f Kal g.

(Movadecg 7)
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Ofpa 20712

OEMA 4
e pla Bohaoola meploxn, AOyw tng maAippotag, n otabun twv uddtwv aUEOUELWVETAL XTO
nopakdtw oxnpa divetal n ypadkn mapdotaocn tng nuttovosldoug cuvdaptnong f, mou divel oe
HETPa To LPOC TNG OTABUNG TWV USATWY CUVAPTACEL TOU XPOvou t o€ wpeg. Na Bpelte :
o) tnv upopetpikn Stadopa avapeoa otnv vPnAotepn otadbun (MANUUUPLSA) KaL TN
XaUNAOTEPN oTAOUN (QuIwTN).

(Movadeg 6)
B) tnv mepiodo tou dpatvopévou NG maAippolag.

(Movadec 6)
y) TOV TUTO TG ouvaptnong f.

(Movadeg 6)
6) moleg wpeg, otn SLAPKELA LLOG NUEPAC, N OTAOUN TwV USATWV E[leg HETPA.

(Movabdeg 7)
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